ler-SE2 Devoir surveillé Pr. S. Lazaiz

Exercice 1.
On consideére la suite numérique (u,,) définie par :

Uy = 3
Up+1 = uiu:LQ (VTL S N)
1. (a) Calculer u; et us.
(b) La suite (u,) est elle monotone ? justifier votre réponse.

2. Montrer par récurrence que 3 < u,, <9 (Vn € N).

3. On considere la suite numérique (v,,) définie par

Up —

5, (Vn € N)

Up =
Unp

(a) Montrer que (v,,) est une suite géométrique de raison ¢ = —

Wi

(b) Ecrire v,, en fonction de n, puis u, en fonction de n.
(c) Calculer la somme S,, = vy + v3 + - -+ + v,40 en fonction de n.

Exercice 2.
On consideére la suite arithmétique (w,,), -, telle que

W3 = —11 et Wy = —19

1. Calculer r la raison de la suite (w,),, -, et son premier terme wy.
2. Ecrire w,, en fonction de n.
Exercice 3.
Soit ABC un triangle, I le milieu de [BC| et G le centre de gravité du triangle ABC'.
1. Construire D le barycentre de (A, 2) et (G, —3).
2.(a) Ecrire 1?[} et ﬁ en fonction de 14487
(b) Déduire que ABDC est un parallélogramme.
3. Déterminer (A) 'ensemble des points M du plan tel que

((—31\7@ n 2]\72” — BI

puis construire cet ensemble.

4. Le plan est muni d’un repére orthonormé <O, ?, 7) tel que A(—2,—1), B(—3,4) et C' (1, 3).

Calculer les coordonnées des deux points D et G.



